

O lege care lasă prea mult loc de tocmeală

Abuzul și minciuna, incluse în prețul asigurării RCA

Știi că asigurătorul e obligat să vină și să constate dauna în orice service vrei tu?

„Dacă nu îți repara mașina într-un service agreat de asigurător, va dura foarte mult aprobarea plății, ba chiar va trebui să plătești reparațiile din buzunarul propriu” - ai auzit cu siguranță placa asta a inspectorului de daune. Nimic mai fals! Poți să mergi în orice service dorești, iar asigurătorul este obligat prin lege să vină acolo și să constate dauna; iar plata trebuie să vină și-n lipsa unui contract de decontare directă. De asemenea, dacă nu vine nimeni să facă o constatare în termenul legal de cinci zile, poți să începi reparațiile, iar firma de la care-ai cumpărat RCA n-are ce să comenteze.

„Service agreat” înseamnă, de cele mai multe ori, reparații în dorul lelii, cu piese de cea mai proastă calitate (sau, la extrema cealaltă, cu piese penibil de scumpe). N-ai cum să dai vina pe inspectori - ei sunt constrânși cu penalizări să te manipuleze și să-ți aducă mașina în curtea asigurătorului. ◆ PAG. 8

**Poți da note
regulamentului
privind locurile de
parcare! Iată unde!**

◆ PAG. 4

**Bugetarii vor
avea vouchere
de vacanță!
Vezi de când!**

◆ PAG. 8

**Machiavelli de Mereni!
Pesediștii sabotează
reconstituirea
Consiliului Local**

◆ PAG. 4

Joc politic!

Avem buget! Iohannis s-a îndurat să-l promulge

În sfârșit! Avem buget! Președintele Klaus Iohannis și-a făcut „milă” de români și a promulgat joi, 16 februarie, legea bugetului de stat și a asigurărilor sociale pentru 2017. Pentru

spunând că este nemulțumit de proiecția bugetară creionată de Guvernul Grindeanu. Ba mai mult, el a dat senzația că face un favor și că a luat această decizie pentru a nu băga țara în criză. Prea târziu, spunem noi, pentru că întârzierea promulgării bugetului se resimte din plin. Spre exemplu, pensionarii și bugetarii



a face acest lucru, șefului statului i-au trebuit 10 zile să se decidă. Chiar și așa, Iohannis și-a pus semnătura pe cele două legi cu strângere de inimă,

ar fi putut să aibă veniturile mărite de la 1 ianuarie. În schimb, cele două categorii sociale vor beneficia de noile facilități abia de la 1 martie. ◆ PAG. 4

Facturi mai mari la curent și gaze... sau nu?

Misterul scumpirii energiei, un caz pentru Sherlock Holmes

Jucătorii și autoritățile din energie se întrec în estimări, în această perioadă, dar nimeni nu pare să știe exact ce urmează. Două lucruri sunt certe - la 1 aprilie expiră perioada de îngheț al prețului gazelor (la 60 lei/MWh), ceea ce va aduce scumpiri - de peste 10%, spun furnizorii; de maximum

5 - 6%, spune ANRE. Cel mai probabil, autoritățile vor asigura o tranziție lină (ca la electricitate), care va duce și la o competiție mai mare între furnizori, spre bucuria consumatorilor. La electricitate, următoarea etapă de dereglementare începe la 1 iulie, iar facturile vor rămâne constante (în cel

mai rău caz ar crește cu 2%). În ambele cazuri, scumpirile vin într-o perioadă de... non-iarnă, nefiind resimțite atât de puternic. Iar până la iarnă, ANRE vrea să avem o rezervă strategică, din care să putem consuma ieftin în cazul în care producția internă nu face față. ◆ PAG. 5

Sâmbătă și duminică, la ediția a 26-a

Întâlniri importante pentru calificare la Trofeul „Telegraf”



Etapa a patra a fazei grupelor ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, va oferi sâmbătă și duminică, de la ora 14.30, în Sala Sporturilor din Constanța, dueluri de un maxim interes. Cea mai așteptată confruntare este ASC Săgeata Stejaru - SSC Farul Constanța, din grupa A a turneului principal, care va avea loc duminică, de la ora 17.30. ◆ PAG. 7